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3apaua 135

Ycnosue 3agauu: Onpefenuts ANNHY CTanbHOW rOpU30HTabHOM TPyOsb!
AvaMeTpoM d=20 MM C TONWMHON CTeHkn 0 =1,5 MM, NpeaHasHa4YeHHYo

Ans noaorpesa Boabl ot t1!=20°C go Temnepatypsl t111=50°
TeyeHusa Boabl w=1 m/c. CHapyxwu Tp
rMapoM noa aasnenneM pH=1 6ap. O

COMpOTUBIIEHNE TPYObI.
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Yenosue 3apauu: CranbHas 3arotoska avameTpom d=80 MM 1 AnvHOI

1=400MM, € HauanbHON TemnepaTypoit t0=17°C nometaercs s
HarpepaTenbHylo Nedb ¢ TeMnepaTypoii tc =1000°C . Onpepenvts A0
Kakoii TeMnepaTypbl Ha MOBEPXHOCTU tn 1 B LIeHTpe tu , 3arotoBka
HarpeeTcs 3a BpeMsi T=35 cekyHA. MpuHATL KOS(PUUMEHT TENNOOTAAUN
OT ra3oB K 3aroToske pagHbiM al= 150 BT/(M2K), nnoTHOCTL CTanv
800 kr/M3, TennoemkocTb- C=0,46 Kbk/(kr K), Ko3hhuumeHT
aHOCTH A=45 BT/(M K). 3aaady pewatb C UCronb308aknem
MOCTU 6e3pasMepHOit TeMnepaTyphl OT Yncen nopobus

AHbI.
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3apaua 232

YcnioBue: OnpeeniiTh roTepy TENAoT! B EAUHNLY BpeMey € 0AHOro
FIOFOHHOFO METPa FOPU3OHTaNbLHO PACTIONOKEHHON LWMHAPUUYECKOR TpybbI
AviameTpom d=270MM B OKpYXalouyio cpeay, ecm Temneparypa CTeHKN
Tpy6bi teT=230 °C, a Temnepartypa BoaAyxa tB=25 °C. KoachduumeHT
TEennNooTAAUN ONPEAeNsiTb U3 KpUTEPUAnbHLIX YpaBHeHWiA TernnooTAaM
npy nonepesHom ofTexaHul Tpy6bl. Ocoboe BHuMaHue 0GpaTyTh Ha BUA
KOHBEKLMW, PEXVIM TEHEHUs 1 ONPEAENIoLLYI0 TEMNEPATYPY-
Tennoduauseckne napameTpsl BO3/yXa PacCUMTBLIBATH C Ucnonb30BaHueM
JMHEMHO MHTEPNONSILMK N0 TeMnepaType. JlyumCTbIM TENNIO0GMEHOM
npereBpedb. Pacuer BecT! ANs pexuMa CMeLLaHHOI KOHBEKLMM, CPEAHSAA
CKOPOCTB ABVKEHNS BOSAYXA w=0,1 m/c.
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